Fünfstellige Zahlen

	ZT
	T
	H
	Z
	E
	
	Wie heißen die Zahlen? 
Schreibe sie in die Tabelle und als Ergebnis der Rechnung auf!

	
	
	
	
	
	
	300 + 2 000 + 6 + 70 000  = 




	
	
	
	
	
	
	5 + 50 + 600 + 4 000 + 60 000 = 




	
	
	
	
	
	
	1 + 20 + 100 + 10 000   =  




	
	
	
	
	
	
	80 + 50 000 + 1 + 6 000 = 




	
	
	
	
	
	
	40 000 + 60 + 4 000 + 700 = 




	
	
	
	
	
	
	90 + 9 000 + 9 + 90 000 + 900 = 




	
	
	
	
	
	
	400 + 70 + 80 000 + 5 000 + 2 = 





	
	
	
	
	
	
	

	ZT
	T
	H
	Z
	E
	
	Wie heißen diese Zahlen?

Du musst sie vorher ordnen!

	
	
	
	
	
	
	7 E, 8 T, 5 H






	
	
	
	
	
	
	1 ZT, 7 H,  2 E






	
	
	
	
	
	
	8 T, 5 Z,  5 E






	
	
	
	
	
	
	3 ZT,  6 H,  8 E






	
	
	
	
	
	
	7 T,  9 Z,  1 E






	
	
	
	
	
	
	6 E,  5 ZT,  3 Z,  8 T





	
	
	
	
	
	
	6 ZT,  5 T,  3 Z,  8 E





	
	
	
	
	
	
	6 T,  5 H,  3 E,  8 ZT





	
	
	
	
	
	
	1 E,  1 H,  1 ZT
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